Jak probíhala soutěž Vesnice roku 2013:
Prvním krokem k této soutěži bylo podat přihlášku do 30.4.2013. Součástí přihlášky bylo zpracování prezentace obce  dle osnovy :
· obec a její koncepční dokumenty –rozpočet, výsledky hospodaření , Program obnovy vesnice, územní plán, stručná charakteristika obce
·  společenský život
· aktivity občanů
·  podnikání
·  péče o stavební fond a obraz vesnice
· občanská vybavenost
·  inženýrské sítě
·  doprava 
·  úspory energií
·  péče o veřejná prostranství
·  přírodní prvky a zeleň v obci
·  péče o krajinu
·  připravované záměry
·  informační technologie v obci

Potom následovala návštěva krajské hodnotitelské komise dne 18.6.2013, kde jsem měli v průběhu 2 hodin prezentovat naši obec.
Zde je důležité se rozhodnou, co chcete především v obci prezentovat a na to se musíte maximálně soustředit a dát této oblasti při prezentaci největší prostor. Všechny obce, které šly do soutěže jsou krásné, mají bohatý kulturní život a pro komisy není jednoduché vybrat tu nejlepší. Proto je důležité vypíchnout to nej… v obci. Když jsem připravovala celý projekt, rozhodovala jsem se mezi dvěma oblastmi, mezi výsadbou zeleně a bojovat o zelenou stuhu a nebo mezi kulturou a bojovat o bílou a nebo zlatou stuhu. Obě stuhy zelená i zlatá postupují z krajského kola do celostátní soutěže a finanční ocenění je přibližně stejné.
Věřím tomu, že kdybychom se soustředili na zelenou stuhu, určitě bychom ji získali a to díky Biokoridoru, kdy na ploše necelých 5 ha je vysázeno 26 tis.kusů sazenic. Za tuto ojedinělou akci obec získala CENU ZEMĚ. Máme vysázené krásné aleje směrem k přehradě, na Zaječí, k polnímu hnojišti, za myslivnou. Komise nás pochválila za čistotu v obci a v okolí obce, za to že se snažíme třídit odpad a aktivně bojujeme proti černým skládkám. Byla oceněna i plánovaná výsadba  lužního lesa u Červeného mostku a podél přehrady, plánované výsadby remízků atd.  Pokud k tomu přidáme pěkný areál myslivny včetně kapličky, máme se čím chlubit a hlavně je to společné dílo všech, kterým záleží na okolní přírodě.
Druhá oblast, kterou jsem chtěla prezentovat a pro kterou jsem se nakonec rozhodla byla kultura a udržování kulturních tradic. Tímto jsem chtěla poděkovat všem, kteří se o kulturu v naší obci starají a nám všem ostatním připomenout, co všechno již dokázali.  Bylo potřeba soustředit velkou část prezentace na to nejlepší a to je Hanýsek a naši mladí kluci a holky, kteří založili sdružení Akce v Šakvicích. Proto dostali největší prostor pro svoji prezentaci a to se nám nakonec vyplatilo. Ale opět by to na zlatou stuhu nestačilo.  Aby to byla skutečně zlatá, musel každý přispět svým dílem, protože na zlatou stuhu se posuzují všechny oblasti.  Proto bych byla ráda, aby si všichni uvědomili, že toto vítězství je zásluhou všech. Když se provádělo krajské vyhodnocení soutěže, sdělili mně členové hodnotící komise, že jsme byli kandidáti na zelenou i bílou stuhu. Protože můžeme získat jen jednu stuhu, rozhodli se nám udělit tu nejcennější a to zlatou stuhu. O to je to pro nás cennější, že přestože jsme byli nováčci v této soutěži, získali jsme zlato. 
Vítězství v krajském kole jsme oslavili 17.8.2013 v areálu mysliveckého sdružení.  Na tuto oslavu nám JMK přispěl částkou 150 tis.Kč.  Navštívila nás spousta významných hostů : z Ministerstva pro místní rozvoj - ministr Mgr. František Lukl MPA ,  náměstek hejtmana JMK Bc. Roman Celý DiS., za Spolek pro obnovu venkova ČR Tibor Skalka, za Svaz měst a obcí Jiří Životský, za Ministerstvo zemědělství Ing. Dagmar Adámková, za Sdružení místních samospráv Ing. Jana Juřenčáková, ředitel soutěže Vesnice roku  Karel Navrátil, za Svaz měst a obcí Mgr. Anna Gigimová, za Svaz knihovníků a informačních pracovníků Věra Štěpánová, za Ministerstvo kultury Mgr. Alena Dunajová, za Společnost pro zahradní a krajinářskou tvorbu Ing. Jitka Schneiderová, za JMK RNDr.Iveta Mazurová, zástupci soutěžících obcí  a spousta dalších významných hostů.
Oslava byla zahájena vystoupením DH Túfaranka.   Dále následoval kulturní program :Křesťanská folková skupina Srdce, Akce v Šakvicích –Labutí jezero, vítězný verbuňk, malý a velký Hanýsek, stárci. Součástí kulturního programu bylo i předání mimořádných ocenění, diplomů, vyhlášení Zlaté cihly, vyhlášení stuh.
Po ukončení oficiálního programu následovala volná zábava, cimbálová muzika, ohňostroj. Pro všechny bylo zdarma občerstvení  - ochutnávka vín, košt pomazánek, špekáčky, pití.
Na počest této akce jsme zasadili pamětní lípu, kterou  p.farář posvětil a ke kořenům stromu jsme v láhvi zapečetili vzkaz pro budoucí generace. Druhou lípu jsme zasadili na ul. Výhon (na luži).
Za vítězství v krajském kole obdržíme dotaci ve výši 1 mil.Kč.
Jako vzpomínku na tuto akci si můžete na obecním úřadě zakoupit CD za 55,-Kč.
[bookmark: _GoBack]Možná se někteří ptají, za co jsme vlastně titul získali, čím jsme tak zaujali komisi, že se rozhodla udělit titul právě Šakvicím?
Naše obec se může pyšnit bohatým společenským životem.  Máme zde dvě dechové hudby Túfaranku a Sokolku, které získávají mnohá ocenění  nejen v celostátních soutěžích,  ale i v zahraničí, folklorní soubor Hanýsek, který získává mnohá ocenění v celostátních soutěžích, křesťanskou folkovou skupinu Srdce. Komise  ocenila práci a následný vliv FS Hanýsek, z něhož vzešli mladí muži a ženy a k nim se přidali další, kteří se starají o bohatý kulturní život v naší obci. Pěknou školu, školní jídelnu, kuchyň, práci s dětmi, divadelní kroužek atd. Veselý život obohacují maminky aktivitou klubu Prťata. Dále zde dobře pracuje myslivecké sdružení. Obdiv komise si získal jejich areál, kaplička, péče o zvěř. TJ Sokol  - jejich aktivity týkající se práce s mládeží – fotbal, stolní tenis, florbal, volejbal.  Rodiče všemožně podporují činorodé děti. Obdiv a uznání získala knihovna, vítání občánků, vydávání zpravodaje.   Výstavy vín,  které  organizuje   Svaz zahrádkářů. Schází se Senior klub. Komise dále ocenila pěkný vzhled obce, výsadbu stromů v okolí obce, péči o krajiny a kulturní památky, vedení kroniky obce.

Soutěž Vesnice roku 2013 – celostátní kolo
Letošní soutěže se zúčastnilo 273 obcí. Hodnotící komise sledovala úroveň společenského života v obci, aktivity obyvatel, celkový obraz vesnice, občanskou vybavenost a infrastrukturu, spolupráci s podnikateli v obci, veřejná prostranství, péči o zeleň a krajinu a také koncepční dokumenty obce. Prezentace obce v celostátním kole trvala 4 hodiny. 
Složení komise: Karel Navrátil-Obec Komňa -Vesnice r.2011, Ing. Martin Vysoký Obec Řepice- Vesnice r.2012, Ing.M.Tichá- Ministerstvo pro místní rozvoj ČR, Jiří Řezníček – Spolek pro obnovu venkova, Lenka Cincibusová –Svaz měst a obcí ČR, Ing. Marie Pechorová – Ministerstvo zemědělství, Bc.Markéta Tošovská, DiS. -Ministerstvo kultury, Ing. Petr Šiřina – Spolek pro zahradní a krajinářskou tvorbu Ministerstvo životního prostředí, Mgr.Milena Kodýmová – Svaz knihovníků a informačních pracovníků, Mgr. Jiří Hába-  Folklorní sdružení, Mgr.Viktor Liška –Sdružení místních samospráv ČR, PhDr.Pavel Bureš – Národní památkový ústav.
Komise navštívila naši obec 6.9.2013 ve 14.00. Zástupci obce přivítali komisi na obecním úřadě a po krátkém občerstvení a přípitku následovala projížďka koňským povozem po obci .  Během projížďky probíhala prezentace obce s krátkým zastavením na jednotlivých místech:
· Odpočívadlo směrem na Starovičky –  prezentace o výsadbě směrem k polnímu hnojišti a o plánované výsadbě lužního lesa .
· Park Isidor – prohlídka dětského hřiště , informace o kulturní památce : socha Sv.Isidora, informace o průmyslové zóně a cyklostezce směrem na Hustopeče, kulturních památkách obce, infrastruktura, výstavba atd. 
·  Preparátorská firma manželů Francových- zde proběhla zajímavá prezentace jejich firmy  včetně prohlídky.
· Knihovna- prezentace knihovny – Martínková I., zpravodaje - Z.Francová a kronikáře - p.Mgr. J.Musil. Dále jsme si prohlédli výstavu obrazů.
· Kinorestaurant- klubovna Hanýsku – prezentace začala kulturním vystoupením FS Hanýsek, následovala krátká prezentace FS Hanýsek – Osičková P., Holásková I., klubu maminek Prťata- Hutrová J.,  vítání občánků –  Bc.Zemanová V., kulturní vystoupení rodičů, prezentace DH Sokolky –  Ing. J.Svoboda ml.
· Potom jsme se přesunuli do kinosálu, kde probíhala zkouška  DH Tůfaranky ,  prezentace – J.Bílek za doprovodu celé kapely.
· Z kinosálu jsme přešli přes školní zahradu do školy – zde proběhla prezentace školy –ředitelka školy Mgr. A. Rohrerová  a kulturní vystoupení dětí z divadelního kroužku ZŠ a MŠ.
· Ze školy jsme přešli do místního kostela, kde nás přivítal p.farář a skupina Srdce. Prezentace Mgr. E.Brúčkové o skupině Srdce a výuce náboženství, rekonstrukci místního kostela.
· Když jsme vyšli z kostela, měli jsme připravená kola (nezapomnělo se na výzdobu kola a tašku první pomoci) . Za doprovodu stárků, Akce v Šakvicích a Hanýsku jsme jeli směrem k přehradě– během cesty proběhla krátká prezentace o výsadbě obecního hájku, o přehradě, lipové aleji a nezapomněli jsme ani na krásnou pověst o Palavě.  
· Na myslivně nás již očekávali zástupci MS – Z.Svoboda , J.Votava  , kteří povyprávěli o činnosti mysliveckého sdružení, o výstavbě kapličky atd.  Komise neskrývala svůj obdiv nad krásným areálem. Protože zde probíhaly přípravy na svatbu,  komise ochutnala i svatební víno a koláče.
· Z myslivny jsme pokračovali na hřiště. Zde následovala prohlídka hřiště, kabin a krátká prezentace TJ Sokol  – Ing. Z.Osička a J.Nevěděl. 
· Poslední zastavení bylo na Kopečku ve sklípku p.Svobody – zde proběhla prezentace Akce v Šakvicích a našich zahrádkářů – V.Nevěděl, M.Kurc, D.Lutzký, D.Osička . 
· Po malém občerstvení a se zpěvem se jsme se s  komisí rozloučili v 18.00.

Dne 14.9.2013 při Mezinárodním dětském folklorním festivalu Písní a tancem v Luhačovicích byly vyhlášeny výsledky celostátního kola. Na první tři místa jsme sice nedosáhli,  ale jak uvedla komise:    „ Rozhodování o vítězi bylo velmi těžké. Všechny obce byly výborně připravené, prezentace byly živé a nápadité.  Dostat se z 273 obcí  mezi  třináctku nejlepších obcí je velký úspěch. Není zde vítězů a poražených, protože všechny obce už letos jednou zvítězily v krajských soutěžích. Pro nás je všech těchto 13 obcích zlatých“.
Tímto úspěchem se může chlubit i naše obec a navíc jsme byli celostátní komisí oceněni
 PUTOVNÍM  POHÁREM FOLKLORNÍHO SDRUŽENÍ ČR: přiložit fotku diplom 
Folklorní sdružení ČR, v součinnosti s celostátní hodnotitelskou komisí, vyhodnotí a ocení Putovním pohárem FoS ČR obec s nejvýraznějším programem dlouhodobé péče o místní lidové tradice z řad obcí oceněných Zlatou stuhou, tj. z řad vítězů krajských kol soutěže. Toto ocenění je udělováno od roku 2004.
V roce 2013 celostátní komise rozhodla, že Putovní pohár Folklorního sdružení ČR náleží obci Šakvice za podporu DFS Hanýsek ze Šakvic, kvalitu udržování lidových krajových zvyků, krojů, písní a tanců a za vyhledávání nových přístupů k jejich zachování a zdokonalování v současném životě. 
2004 	Kovářov 		 Jihočeský kraj
2005 	Bořetice 		 Jihomoravský kraj
2006 	Liptál 			Zlínský kraj
2007 	Královské Poříčí 	Karlovarský kraj
2008 	Bolatice 		 Moravskoslezský kraj 
2009 	Jankov 			 Jihočeský kraj 
2010 	Koloveč 		Plzeňský kraj 
2011 	Komňa 			Zlínský kraj 
2012 	Žlutava 		Zlínský kraj 
2013 	Šakvice 		Jihomoravský kraj

Atmosféra v Luhačovicích byla fantastická.  Sál byl plný lidmi v různě barevných oblecích s vlajkami a transparenty ,  hudebními nástroji , mladí, staří i děti. V předních řadách seděli zástupci vyhlašovatelů soutěže, ministr pro místní rozvoj, ministerstva zemědělství aj. Celým sálem zaznívalo skandování, zpěv, řehtačky, troubení a bouřlivé potlesky. Před samotným vyhlášením soutěže bylo vystoupení našich dětí z FS Hanýsek. Jejich vystoupení zvedlo celý sál ze židle, následoval bouřlivý potlesk a skandování. Děti jednoznačně zvítězily a získaly si uznání a obdiv všech zúčastněných. Na samotných dětech bylo vidět jejich nadšení a radost. 
Přesto,  že jsme nevyhráli celostátní kolo, získali jsme zde velké ocenění a uznání. Také jsme byli celostátní komisí požádáni,  aby  FS Hanýsek vystoupil na  slavnostním předání ocenění Vesnice ČR v Jeseníku nad Odrou dne  11.10.2013.
Velké obdiv jsme získali od starosty města Luhačovic, který řekl:
„Taková akce se nedá naplánovat a možná se už nikdy nebude opakovat, aby  se na Folklorním festivalu sešla vítězná vesnice, folklorní soubor z téže obce a k tomu ještě získat Putovní pohár Folklorního sdružení České republiky. Je to pro mě nezapomenutelný zážitek a obci Šakvice srdečně gratuluji“.
Součástí vyhlášení výsledků celostátního kola soutěže Vesnice roku 2013 byla Vernisáž Výstavy Vesnice roku 2013 – kolonáda, Hala Vincentka v Luhačovicích, kde byla prezentována i naše obec. Přiložit fotku z vernisáže v Luhačovicích.
Vesnicí roku 2013 se stal Jeseník nad Odrou z Moravskoslezského kraje. Obec , kterou v r.2009 zasáhla náhlá povodeň, zabila tři lidi a způsobila rozsáhlé materiální škody. Jak uvedl starosta obce p.T.Macháček, povodeň lidi spojila, jeden pomáhal druhému a snažili se dostat vesnici zpátky do běžného života. Lidé přestali řešit nesmysly a uvědomili si, co je skutečně důležité. Většině záleží na tom, v jaké obci žijí a jsou schopni něco pro ni udělat. S tím souvisí i mezilidské vztahy. 
Vítězné obci gratulujeme.
Na slavnostním vyhlášení Vesnice r.2013 v Jeseníku nad Odrou nám byl předán putovní pohár FSČR a 3.12.2013 nás čeká návštěva v senátu ČR, kde bychom měli získat k tomuto ocenění i finanční dar.
Dalším přínosem je i propagace naší obce. Postoupením do celostátního kola mezi zlatou třinácku, dnes i na druhém konci naší republiky vědí, že existují nějaké Šakvice. Díky této soutěži jsme se stali známými a nyní záleží jen na nás, jestli tomuto titulu budeme dělat čest

Poděkování patří všem, kteří se jakýmkoliv způsobem podíleli na soutěži a na přípravě slavnosti: prezentace při soutěži, zorganizování programu, kulturní vystoupení, moderování, zajištění areálu myslivny, zajištění školní kuchyně na pečení koláčů,  pečení koláčů, koutek pro děti, ohňostroj, výzdoba, občerstvení, zajištění stolů a lavic, dovoz a stavění stanů, reklamní předměty, ozvučení, hudební doprovod, fotografování,dodání ovoce, vína,  pomazánek, úklid, zajištění zdárného průběhu celé akce atd.
Foto z pečení koláčů
